

## Совет Безопасности

Distr.: General 15 March 2013 Russian

Original: English

## Письмо Постоянного представителя Корейской Народно-Демократической Республики при Организации Объединенных Наций от 15 марта 2013 года на имя Председателя Совета Безопасности

Имею честь настоящим препроводить копию заявления, сделанного пресс-секретарем министерства иностранных дел Корейской Народно-Демократической Республики 14 марта 2013 года в отношении Соглашения о перемирии в Корее (см. приложение).

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Син Сон Хо Посол Постоянный представитель





Приложение к письму Постоянного представителя Корейской Народно-Демократической Республики при Организации Объединенных Наций от 15 марта 2013 года на имя Председателя Совета Безопасности

Ответ пресс-секретаря министерства иностранных дел Корейской Народно-Демократической Республики на вопрос, заданный Центральным телеграфным агентством Кореи в отношении Соглашения о перемирии в Корее

Пхеньян, 14 марта, Центральное телеграфное агентство Кореи (ЦТАК): Пресс-секретарь министерства иностранных дел Корейской Народно-Демократической Республики дал нижеследующий ответ на вопрос, заданный ЦТАК в четверг относительно настаивания Соединенных Штатов и раболепствующих перед ними сил на том, что Соглашение о перемирии в Корее не может быть расторгнуто в одностороннем порядке:

Верховное командование Корейской народной армии заявило, что Соглашение о перемирии будет полностью аннулировано с 11 марта, когда в полном объеме начнутся военные учения, проводимые Соединенными Штатами для отработки методов ведения ядерной войны с целью ухудшить Корейскую Народно-Демократическую Республику.

Соответственно, армия и народ Корейской Народно-Демократической Республики приняли участие во всеобщих действиях с целью помешать усилиям Соединенных Штатов, направленным на разжигание ядерной войны, и как можно скорее воссоединить страну, ни в коей мере не связывая себя Соглашением о перемирии.

Однако Соединенные Штаты и их союзники сейчас утверждают, что Соглашение о перемирии было принято по взаимному согласию и не может быть расторгнуто в одностороннем порядке.

Таким образом, они прибегли к уловке, воспользовавшись устаревшим Соглашением о перемирии для того, чтобы избежать жестких ответных действий со стороны Корейской Народно-Демократической Республики. В отличие от других соглашений, Соглашение о перемирии в силу его особого характера не требует двустороннего согласия для признания его недействительным и самопроизвольно аннулируется в том случае, если одна из сторон его не выполняет. Соглашение является недействительным уже в течение долгого времени, поскольку Соединенные Штаты систематически попирают его, а Совет Безопасности Организации Объединенных Наций ведет себя нерационально на протяжении последних шестидесяти лет, потворствуя Соединенным Штатам в их действиях.

Вместе с тем, перемирие продолжало номинально действовать только благодаря тому, что Корейская Народно-Демократическая Республика проявляла максимальную сдержанность и терпение. В настоящее время Соединенные Штаты и южнокорейские марионеточные силы проводят совместные военные учения «Ключевая решимость» и «Молодой орел» в целях разжигания ядерной войны при участии многочисленных агрессивно настроенных войск, что явля-

**2** 13-26076

ется самым крупным нарушением Соглашения о перемирии и актом его попрания.

В сложившейся ситуации, которая по факту немногим отличается от войны, Корейская Народно-Демократическая Республика не может более придерживаться Соглашения о перемирии. Это суровая реальность, в условиях которой Соглашение о перемирии уже не действует.

В случае, если ситуация на Корейском полуострове обернется катастрофическими последствиями, Соединенные Штаты должны будут нести полную ответственность за попрание и окончательное аннулирование Соглашения о перемирии.

13-26076